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Αυτόματη μπαταριοκίνητη μηχανή 
πλύσεως-στεγνώσεως

Βασικά Χαρακτηριστικά:
• Ιδανικό μέγεθος για άριστη απόδοση
• Αριστα καθαριστικά και στεγνωτικά αποτελέσματα
• Ευκολία στη χρήση και στη συντήρηση
• Διάρκεια και ανθεκτικότητα

Ιδανικό μέγεθος για καλύτερη απόδοση
Το πατενταρισμένο σύστημα IntelliFlow της μηχανής εξασφαλίζει 
τη σωστή ποσότητα καθαριστικού διαλύματος στο πάτωμα και 
οδηγεί σε μείωση της ποσότητας του νερού που χρησιμοποιείται. 
Αυτό το χαρακτηριστικό, σε συνδυασμό με την 60L δεξαμενή, 
αυξάνει την παραγωγικότητα και μειώνει το χρόνο  επαναγέμισης 
της δεξαμενής κατά τη διάρκεια του καθαρισμού. Το σύστημα 
διπλού δίσκου εξασφαλίζει τον εύκολο χειρισμό και την άνετη 
χρήση της μηχανής.

Αριστα καθαριστικά και στεγνωτικά αποτελέσματα
Ο πατενταρισμένος σχεδιασμός της βούρτσας ακολουθεί το 
ανάγλυφο του εδάφους και εφαρμόζει ομοιόμορφη πίεση κατά 
μήκος όλου του πλάτους εργασίας, Ο ειδικός σχεδιασμός των 2 
βουρτσών επιτρέπει τον καθαρισμό κατά μήκος των τοίχων και 
κάτω από ράφια. Το αποτέλεσμα είναι η άριστη απομάκρυνση 
των ρύπων και η άψογη εμφάνιση του δαπέδου. Το σκουΪτζι 
σχήματος U επιτρέπει την άριστη περισυλλογή του νερού 
κατά μήκος όλου του πλάτους εργασίας. Οι ειδικές λεπίδες του 
λάστιχου και ο σχεδιασμός άμεσης απορρόφησης επιτρέπουν την 
περισυλλογή μικρών ρύπων (π.χ. αποτσίγαρα) χωρίς να φράσσει 
το σύστημα απορρόφησης. Χάρη στο καινοτόμο σύστημα 
κίνησης με 3 τροχούς, οι προσρμογές στο σκουΪτζι δεν είναι πλέον 
απαραίτητες.

Ευκολία στη χρήση και στη συντήρηση
Ολα τα εξαρτήματα που χρειάζονται συχνή συντήρηση είναι 
χρωματικά κωδικοποιημένα και μπορούν να μετακινηθούν χωρίς 
τη χρήση εργαλείων. Ο πίνακας ελέγχου είναι αυτοεπεξηγούμενος 
με ελάχιστες απαιτήσεις εκπαίδευσης και δείχνει όλες τις 
απαιτούμενες πληροφορίες. Τα λιγότερα προς έλεγχο μέρη, 
καθιστούν τη μηχανή εξαιρετικά φιλική ως προς τη συντήρηση.

Διάρκεια και ανθεκτικότητα
Η χρήση υλικών υψηλής τεχνολογίας και η μεγάλη διάρκεια ζωής 
τους, ενισχύουν το χρόνο λειτουργίας της μηχανής, ενώ μειώνουν 
τα κόστη συντήρησης και επισκευής στο ελάχιστο.



swingo 1255 B

www.diversey.com
© 2018 Diversey, Inc. All Rights Reserved. 70359 el 07/18

Περιγραφή Περιγραφή

Θεωρητική απόδοση 2475 m2/h Διαστάσεις (Μ x Π x Υ) 142 x 58 x 117 cm

Πλάτος εργασίας 55 cm Ακτίνα κύκλου στροφής 1,33 m

Πλάτος σκουίτζι 80 cm Σύστημα βούρτσας 2 x 28 cm

Κάδος διαλύματος 60 l Πίεση βούρτσας 48 kg

Κάδος ακαθάρτων 60 l Ταχύτητα εργασίας 4,5 km/h

Ονομαστική κατανάλωση 1000 W Μήκος καλωδίου του ενσωματωμένου 
φορτιστή μπαταρίας 3 m

Τάση λειτουργίας 24 V Επίπεδο θορύβου < 70 dB(A)

Χωρητικότητα μπαταρίας 100-140 Ah/C5 Κλάση ηλεκτρικής προστασίας II/III

Αυτονομία μπαταρίας 
(ονομαστική) up to 3h Εγκρίσεις CE/CB Test cert./ ÖVE/cETL

Βάρος έτοιμης προς χρήση 
μηχανής 260 kg

Μοντέλο Κωδικός

TASKI swingo 1255 B Power 7516829

Αξεσουάρ Κωδικός

Δίσκος οδηγός 28 cm 7510634

Βούρτσα σκληρή 28 cm 7519395

TASKI IntelliDose kit για swingo 755/855/1255 7517125

Σωλήνας γεμίσματος κάδου καθαρού νερού 8502830

BMS (Σύστημα Διαχείρισης Μπαταρίας): Ενσωματωμένος στη μηχανή, ο φορτιστής μπαταρίας αποτρέπει την πλήρη 
αποφόρτιση της μπαταρίας και ελέγχει τη διαδικασία φόρτισης.
EBU (Ηλεκτρονική μονάδα βούρτσας): Η μονάδα βούρτσας χαμηλώνει αυτόματα
WD (Κίνηση στους τροχούς): Η μεταβαλλόμενη ταχύτητα εργασίας (μέχρι και 4.5km/h) και η όπισθεν (μέχρι 2.5km/h) 
εγγυώνται εργονομία και άνετη εργασία και αυξάνουν την αποδοτικότητα σε σύγκριση με τα μοντέλα που δεν διαθέτουν μοτέρ 
για την κίνηση των τροχών.
Intelliflow (Δοσολόγηση του διαλύματος καθαρισμού): Το σύστημα Intelliflow επιτρέπει την σωστή δοσολόγηση του 
διαλύματος καθαρισμού στο δάπεδο ανεξαρτήτως του πόσο γρήγορα κινείται ο χειριστής. Οσο πιο αργά κινείσαι (π.χ. γύρω από 
γωνίες) τόσο λιγότερο διάλυμα δοσολογείται στο δάπεδο. Το αποτέλεσμα είναι η αποφυγή δημιουργίας λιμνών στις καμπύλες 
και στις στροφές, η εξοικονόμηση στο διάλυμα καθαρισμού και η σημαντική αύξηση της παραγωγικότητας της μηχανής.

Περιγραφή των λειτουργιών


